基礎の定着ドリル　３年　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　基礎の定着ドリル　３年　　解答


◆次の計算をしなさい。
(1)　－9＋5
(2)　7－(－11)
(3)　－7－(－2)＋(－5)
(4)　(－4)×8
(5)　(－63)÷(－7)


◆次の計算をしなさい。
(1)　－9＋5
　 ＝－4

(2)　7－(－11)
　 ＝7＋11

　 ＝18

(3)　－7－(－2)＋(－5)
　 ＝－7＋2－5

　 ＝－10
(4)　(－4)×8
　 ＝－32

(5)　(－63)÷(－7)
　 ＝9



◆次の計算をしなさい。
(1)　－27÷(－3)×5
(2)　3×
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)
(3)　9－(－2)×4
(4)　(－24)÷(－3)2


◆次の計算をしなさい。
(1)　－27÷(－3)×5
　 ＝9×5
　 ＝45

(2)　3× EQ \f(5,6)÷( EQ －\f(5,9))
　 ＝－(3× EQ \f(5,6)× EQ \f(9,5))
　 ＝－ EQ \f(9,2)
(3)　9－(－2)×4
　 ＝9－(－8)

　 ＝9＋8
　 ＝17
(4)　(－24)÷(－3)2
　 ＝(－16)÷9

　 ＝－ EQ \f(16,9)


◆次の方程式を解きなさい。
(1)　4x－7＝5
(2)　8x－13＝8＋5x
(3)　3(6x＋7)＝10x－11
(4)　 EQ \f(x－7,4)＝
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◆次の方程式を解きなさい。
(1)　4x－7＝5
4x＝5＋7
4x＝12
　x＝3

(2)　8x－13＝8＋5x
8x－5x＝8＋13
3x＝21
　x＝7

(3)　3(6x＋7)＝10x－11
18x＋21＝10x－11
18x－10x＝－11－21
8x＝－32
　x＝－4

(4)　　 EQ \f(x－7,4)＝ EQ \f(2,3)x－3
　 両辺に12をかける

( EQ \f(x－7,4))×12＝( EQ \f(2,3)x－3)×12
(x－7)×3＝2x×4－3×12
3x－21＝8x－36
　x＝3



◆次の計算をしなさい。
(1)　8x＋5－7x－9
(2)　(3x－4)－(x－1)
(3)　－12(
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x－
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(4)　3(2x＋1)－4(x－6)


◆次の計算をしなさい。
(1)　8x＋5－7x－9
　 ＝x－4
(2)　(3x－4)－(x－1)
　 ＝3x－4－x＋1

　 ＝2x－3
(3)　－12( EQ \f(2,3)x－ EQ \f(1,6))
　 ＝－12× EQ \f(2,3)x＋12× EQ \f(1,6)
　 ＝－8x＋2
(4)　3(2x＋1)－4(x－6)
　 ＝6x＋3－4x＋24

　 ＝2x＋27


◆次の計算をしなさい。
(1)　6x－2y＋3y－4x
(2)　6x×(－4xy)÷2xy
(3)　5(x＋2y)－3(2x－4y＋1)
(4)　 EQ \f(x－y,3)－ EQ \f(x＋2y,4)


◆次の計算をしなさい。
(1)　6x－2y＋3y－4x
　 ＝2x＋y
(2)　6x×(－4xy)÷2xy
　 ＝－ EQ \f(6x×4xy,2xy)
　 ＝－12x
(3)　5(x＋2y)－3(2x－4y＋1)
　 ＝5x＋10y－6x＋12y－3
　 ＝－x＋22y－3
(4)　 EQ \f(x－y,3)－ EQ \f(x＋2y,4)
　 ＝ EQ \f(4(x－y)－3(x＋2y),12)
　 ＝ EQ \f(4x－4y－3x－6y,12)
　 ＝ EQ \f(x－10y,12)


◆次の連立方程式を解きなさい。

(1)　


(2)　


◆次の連立方程式を解きなさい。

(1)　
　　①－②×2

　　3x＋2y＝19

－)
2x＋2y＝16

　　 x　　＝ 3

(x，y)＝(3，5)


(2)　
　　①×2－②×3

　　10x＋6y＝ 2

－)
9x＋6y＝21

　　  x　　＝－19

(x，y)＝(－19，32)




◆次の連立方程式を解きなさい。

(1)　


(2)　


◆次の連立方程式を解きなさい。

(1)　
　　①を②に代入

　2x＋3(3x－5)＝7

2x＋9x－15＝7

11x＝22

x＝2

(x，y)＝(2，1)


(2)　
　　①を②に代入

x－5＝9－x

2x＝14

x＝7

(x，y)＝(7，2)




◆次の連立方程式を解きなさい。

(1)　


(2)　


◆次の連立方程式を解きなさい。

(1)　
　　①×20＋②

　　5x－4y＝20

＋)
x＋4y＝－2

　　6x　　＝18

　　　　 x＝3

(x，y)＝(3，－ EQ \f(5,4))
(2)　
　　①－②×10

　　2x＋7y＝56

－)
2x＋ y＝20

　　　　6y＝36

y＝6

(x，y)＝(7，6)
 ２  復習 正負の数の計算２


　　組　　番 名前　　　　　　　








正答数
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 １  復習 正負の数の計算１


　　組　　番 名前　　　　　　　

















� EQ \f(x,4)�－� EQ \f(y,5)�＝1　　…①


x＋4y＝－2	…②





 １  復習 正負の数の計算１ 


　　組　　番 名前　　　　　　　








 ２  復習 正負の数の計算２


　　組　　番 名前　　　　　　　








正答数
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正答数








/4





y＝6を①に代入


2x＋42＝56


2x＝14


x＝7





 ３  復習 方程式


　　組　　番 名前　　　　　　　








 ３  復習 方程式


　　組　　番 名前　　　　　　　








正答数
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正答数








/4





 ４  復習 式の計算１


　　組　　番 名前　　　　　　　








 ４  復習 式の計算１


　　組　　番 名前　　　　　　　








 ５  復習 式の計算２


　　組　　番 名前　　　　　　　








 ５  復習 式の計算２


　　組　　番 名前　　　　　　　











正答数
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 ６  復習　連立方程式１


　　組　　番 名前　　　　　　　








x＝3を②に代入


3＋4y＝－2


4y＝－5


 y＝－� EQ \f(5,4)�





 ６  復習　連立方程式１


　　組　　番 名前　　　　　　　








正答数
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 ７  復習　連立方程式２


　　組　　番 名前　　　　　　　








2x＋7y＝56	…①


0.2x＋0.1y＝2	…②





3x＋2y＝19


x＋y＝8








 ７  復習　連立方程式２


　　組　　番 名前　　　　　　　























2x＋7y＝56


0.2x＋0.1y＝2





� EQ \f(x,4)�－� EQ \f(y,5)�＝1


x＋4y＝－2





x＝7を①に代入


y＝7－5


y＝2





正答数








/2





 ８  復習　連立方程式３


　　組　　番 名前　　　　　　　








 ８  復習　連立方程式３


　　組　　番 名前　　　　　　　

















y＝x－5 …①


y＝9－x …②





y＝3x－5


2x＋3y＝7





x＝2を①に代入


y＝6－5


y＝1





y＝3x－5  …①


2x＋3y＝7 …②





y＝x－5


y＝9－x





5x＋3y＝1 …①


3x＋2y＝7 …②





x＝－19を②に代入


－57＋2y＝7


2y＝64


y＝32








x＝3を②に代入


3＋y＝8


y＝5





3x＋2y＝19 …①


x＋y＝8　　…②





5x＋3y＝1


3x＋2y＝7
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